

POZVÁNKA KE KONÁNÍ JEDNOTNÝCH TESTŮ V RÁMCI JEDNOTNÉ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY DO MATURITNÍCH OBORŮ STŘEDNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ

Jméno a příjmení uchazeče:

Datum a místo narození:

Obor vzdělání:

Stavebnictví 36-47-M/01

Evidenční číslo přihlášky:

PUP:

Dostavte se na adresu konání testů v čase: 8:00

Termín konání jednotné zkoušky	2. termín	Místo konání jednotné zkoušky	Zkušební učebna ²⁾	Datum konání	Čas zahájení
Didaktický test z předmětu			1	13.4.2022	08:30
Matematika	Název školy: Střední průmyslová škola stavební, Liberec 1, Sokolovské náměstí 14, příspěvková organizace				
Český jazyk a literatura	Adresa konání zkoušky: Sokolovské náměstí 14, 46031 Liberec		1	13.4.2022	10:50

- Informace na pozvánce si pečlivě překontrolujte. Zaměřte se zejména na jméno a příjmení, datum a místo narození.
- Místo konání testů je stanoveno v souladu s následujícím principem: Jednotné testy v 1. termínu koná uchazeč ve škole uvedené na jeho přihlášce jako první v pořadí. Ve 2. termínu koná uchazeč jednotné testy ve škole, kterou uvedl na přihlášce jako druhou v pořadí. Pořadí škol neurčuje preference!

ZÁKLADNÍ INFORMACE K JEDNOTNÝM TESTŮM

Matematika	Český jazyk a literatura
Celkový maximální počet bodů: 50	Celkový maximální počet bodů: 50
Časový limit konání testu: 70 minut	Časový limit konání testu: 60 minut
Povolené pomůcky: ³⁾ Rýsovací potřeby a psací potřeby, zejména modře či černě pišící propisovací tužka do záznamového archu. Užívání kalkulatoru a tabulek není povoleno.	Povolené pomůcky: ³⁾ Psací potřeby, zejména modře či černě pišící propisovací tužka pro zápis do záznamového archu.

¹⁾ Přiznané uzpůsobení podmínek pro konání zkoušky, zkratka je složena z typu uzpůsobení a časového navýšení v procentech.

²⁾ Označení zkušební učebny mohlo být použito pouze pro plánování v informačním systému. Skutečné umístění učebny na dané adrese stanovuje ředitel příslušné školy.

³⁾ Uchazeči s PUP mohou navíc využívat kompenzační pomůcky uvedené v doporučení školského poradenského zařízení. Použitím kompenzačních pomůcek nesmí uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami vzniknout neoprávněná výhoda při konání přijímací zkoušky; mezi kompenzační pomůcky nepatří encyklopedie, Matematicko-fyzikální a chemické tabulky, kalkulačka, Pravidla českého pravopisu a Slovník spisovné češtiny.